

政务动态

用好“桥头堡”政策 推动高质量发展

县领导到丹寨民族高级中学调研高考备考疫情防控等工作

本报讯(通讯员 潘大宇)日前,丹寨县委书记龙滨到丹寨民族高级中学开展“人才日”走访慰问活动并调研疫情防控、高考备考、师德师风建设工作。

学校要密切关注学生成绩,既抓优生提升,又抓整体教学,适时开展心理辅导,帮助学生减轻压力、调整心态、稳定备考,让广大考生轻装上阵、安心迎考,考出应有水平。

丹寨县用好“桥头堡”政策东西协作再升级

本报讯(通讯员 张燕 何宣杰)自《省人民政府关于支持黔东南自治州“黎从榕”打造对接融入粤港澳大湾区“桥头堡”的实施意见》出台后,丹寨县立足资源禀赋,发挥区位优势,下大力气将资源优势、东西部协作和对口支援的政策优势转化为发展优势、经济优势,助推县域经济高质量发展。

鱼产量12万公斤,产值大约860万元,预计带动老百姓500户参与。”山鲜生现代化水产养殖基地负责人余苏贵介绍道。在利益联结上,羊望村通过“租赁收益、逐期递增、长期保障”模式,企业每年按占比缴纳租金给老百姓分红。

东西协作项目全面开花。走进丹寨县帮扶洗涤车间第三期项目现场,数十台大型全自动洗衣机、烘干机自动化洗涤设备正在高速运转。金泉街道金泉社区搬迁户范秀春,在2019年公司成立之初就到折叠车间上班,今年已经是第三个年头了,工资从最初的每月1800元,增长到了现在的每月3500元。

有效扩大了产能,提高行业竞争力。“近期我们正在跟雷山县联系,等待下一步合作,接下来还会到三都、都匀、凯里扩展业务,让我们的利益最大化,让员工收入越来越高。”黔东南州易达城市服务有限公司总经理助理杨云介绍说。

县领导深入企业开展惠企纾困服务工作

本报讯(通讯员 陈文艺)近日,丹寨县委副书记、县长王永明到中国人民银行丹寨县支行、贵州兴富祥立健机械有限公司、茅台(集团)生态农业产业发展有限公司慰问全县各界专家人才,并深入企业开展惠企纾困服务工作。

王永明认真聆听大家对工作的意见和建议,了解他们的工作、生活状况和当下发展面临的困难和问题,并向他们致以诚挚的问候。同时希望各位专家人才继续发挥自身专业优势,再接再厉,再创佳绩,为丹寨经济社会高质量发展贡献力量。

贯彻党代会 喜迎二十大

党代表归来话心声 宣讲接地气暖人心

如何让党的声音大众化、通俗化,张慧将会议精神用朴实易懂的语言进行传达,将大会提到的惠民政策以及未来贵州的发展方向,结合该县现有的茶叶、蓝莓、中药材等产业情况给大家进行了分享,让老百姓听得懂、悟得透会议精神,让省第十三次党代会精神在丹寨基层落地生根、开花结果。

如何让党的声音大众化、通俗化,张慧将会议精神用朴实易懂的语言进行传达,将大会提到的惠民政策以及未来贵州的发展方向,结合该县现有的茶叶、蓝莓、中药材等产业情况给大家进行了分享,让老百姓听得懂、悟得透会议精神,让省第十三次党代会精神在丹寨基层落地生根、开花结果。

张慧一边为员工们宣讲,一边鼓劲、打气。“听了宣讲,报告中提到全力推动‘黔货出山’,让我备受鼓舞。去年,我们通过‘黔货出山’平台,茶叶线上销售实现400万元,今年,我们还要着力提升茶叶品质,拓展茶叶销售渠道,通过直播、短视频等形式,向外宣传丹寨云晒茶。”丹寨县华阳茶业有限公司董事长杨梅对未来的发展充满信心。

始终保持着一颗热爱茶叶的心,围绕茶产业高质量发展要求,积极开展科技攻关与技术推广指导,累计完成茶园建设6677亩、茶园提质增效32595亩,组织技术培训21次覆盖群众1200人,多次荣获省级、州级表彰。

县纪委监委切实做好监督执纪工作

本报讯(通讯员 单萱)“针对存在未按照规定及时解缴污水处理费收入问题,请你单位举一反三抓好整改,完善内控制度,并在规定时间内上报整改情况。”日前,丹寨县纪委监委向该县某国有企业发出监察建议书,亮出问题清单,提出整改意见和整改时限,并抄送主管部门和分管县领导。

度、管理方面的漏洞,及时向相关部门单位党组织发送纪律检查建议书、监察建议书或纪检监察建议书,明确整改内容、要求和时限,倒逼责任部门单位直面自身不足,及时制定整改措施,深查实改,建章立制,防患未然。

本报讯(通讯员 张燕 何宣杰)近年来,丹寨县把水利工程建设作为惠民生、促发展的一项重要举措,聚焦重点骨干水源工程、供水保障等系列民生工程的实施,积极推动水利基础设施建设,让农业水利发展惠及千家万户。

程运行维护中心主任李仙说道。走进台辰村产业坝区,沟渠交错,水量充沛,家家户户忙着修整田埂、移栽蔬菜,一幅秀美的乡村振兴画卷跃然开来。这几天,村民王慈云一家正忙着蔬菜苗移栽,得益于烧菜水库的水源保障,今年,她家将蔬菜种植面积扩大到了10亩,再过一个多月,这批小白菜就可以上市了。

规模达到每天300吨,配备电控制室、投药消毒间,安装了一体化净水器,解决了该村6个自然寨3000人的饮水难问题。“水龙头一开水就来了,现在用水洗菜、洗衣服、做饭都比以前方便了。”村民孟贵群对现在的用水情况很是满意。

备安装调试阶段,总体进度完成85%。“我们以加大水利投入,加快水利发展作为举措,着力补齐骨干水源、农田水利、城乡供水、污水治理四个方面工程短板,积极推动水利基础设施建设,进一步巩固农业农村水利发展基础,改善了人民群众生产生活条件,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,助推丹寨县经济社会高质量发展。”丹寨县水务局副局长王元文介绍说。

丹寨县举行“以青春心向党·奋斗新征程”主题演讲比赛

本报讯(通讯员 杨民勇)为喜迎党的二十大、庆祝建团100周年,增强青少年对团组织的归属感和使命感,5月18日,丹寨县举行“以青春心向党·奋斗新征程”为主题的演讲比赛。

和决赛,经过激烈的角逐,共有16名选手进入决赛。决赛现场,选手们用生动的语言、鲜活的事例和饱满的热情,讲述了自身学习、工作、生活中的成长感悟和个人体会,充分展示了新时代青年立足岗位、奋勇拼搏的良好素质和精神风貌。

本报讯(通讯员 张燕 何宣杰)自“双减”政策实施以来,丹寨县依托劳动教育为“双减”赋能,满足学生多样化学习需求,让课后多彩体验成为孩子们开启智慧、锻炼意志、收获成长的有效途径。

“我们现在把秧苗种到地里,秋天就可以采摘果实,收获到属于自己的劳动成果,我觉得特别有意义。”学生张豫麒对此感到十分骄傲。据了解,为落实“双减”政策,做好教育教学工作“加减法”,丹寨县城关一小对劳动基地采取承包责任制,全校21个班级以班为单位,承包一块责任田,可依据时令栽种各种农作物,体验当“菜农”的快乐。

“我们让学亲自到实践基地体验种地、施肥、除草,直到结出果实等农活,同学们感到非常有意义,每一次上劳动实践课他们都很期待。”丹寨县城关第一小学教师杨秋菊说。

据了解,自2016年以来,丹寨县水利项目累计开工建设87个,完成投资4.2亿元,建成重点水库4座、灌溉渠道115km、城镇污水处理厂6个、供水水厂5个、农村供水工程434处。

丹寨县依托劳动教育为“双减”赋能



图为丹寨县城关一小学生在实践基地劳动



二十大 永远跟党走 奋进新征程 ——青春心向党·奋